
ATA DA REUNIÃO DE SAPUCAIA DO SUL DA REGIONAL INTERGRANDE 
PORTO ALEGRE 
A reunião da cidade de Sapucaia do Sul da Regional Intergrande Porto Alegre 
foi realizada nas dependências da Churrascaria Doquinha, na Avenida Rubem 
Berta na cidade de Sapucaia do Sul, no dia dezessete de maio do ano de dois 
mil e dez, às vinte horas e trinta minutos foi servidor o jantar, logo após deu-se 
início a reunião com a composição da mesa pelo presidente da Regional Sr. 
Rafael Morosini, com o canto do hino do clube, e logo após segue a pauta da 
reunião.  
Primeiro Assunto – BAILE DA REGIONAL – O presidente passa a palavra ao 
cônsul de Gravataí, cidade encarregada de sediar evento, Sr. Clovis 
inicialmente convida a comissão organizadora do baile para reunião na próxima 
segunda feira, na casa do Paluga na cidade de Gravataí, onde serão definidos 
alguns assuntos relativos ao baile, Clovis salienta que a princípio o baile será 
realizado no mês de agosto, e que já manteve com o contato com a banda Cia 
Show 4, e que na próxima reunião trará detalhes da reunião,  possivelmente 
será dia vinte e um de agosto. Sr. Valdir pede que os consulados já comecem a 
procurar os patrocínios para que seja decidido com antecedência, priorizando o 
numero menor possível de patrocínios, pois uma quantidade muito grande de 
banner, causará muita confusão para colocar todos no clube. 
Segundo assunto – Venda das camisetas da corrida do diabetes. – Sr. 
Valdir comenta que cerca de dez mil pessoas participaram da corrida e que o 
objetivo do instituto foi alcançado, e que mais uma vez o Internacional vendeu 
mais camisetas. Norberto fala que até então não possui o numero exato de 
camisas vendidas por parte da regional, e que trará este informação na 
próxima reunião.  
Terceiro assunto – Site da Regional – O. Presidente Rafael passa a palavra 
para o Régis, responsável pela manutenção do site, que solicita a todos que 
enviem informações para serem  divulgadas no site da regional e que o mesmo 
depende de todos para colher informações sobre o Inter, e todo assunto 
relativo a regional para ser divulgado no site. .  
Quarto assunto – Agenda de Festivas dos consulados – Sr. Valdir chama 
atenção para os consulados interessados em realizar festivas, que se 
programem e agendem com a Comunicação Social do Clube, o mais breve 
possível.  Marquinhos fala que pretende realizar sua festiva em agosto, o que 
conflitaria com o baile da regional, para tanto irá conversar com o consulado de 
Gravataí sobre o assunto. Darci cônsul de Triunfo, fala que a princípio estará 
realizando sua festiva no dia três de setembro.  
 Quinto Assunto – Prospects – Norberto fala quanto às duplicidades de 
nomes, o mesmo se deu em função dos sócios terem mais de um cadastro no 
clube, e que posteriormente ira informar a nova situação cadastral de todos os 
sócios da regional, para junto buscarmos recuperar desses sócios, buscando 
aumentar a receita do clube. Sr. Jose questiona sobre a possibilidade de 
negociação de dividas em atraso, Norberto, salienta que todos podem parcelar, 
pois o objetivo do clube é alem da arrecadação resgatar estes sócios para seu 
quadro social. 
Finalizada a pauta da reunião o presidente passa a palavra aos consulados 
para os assuntos gerais.  
Alvorada – Gilberto agradece a acolhida de Sapucaia, salienta que todos os 
assuntos discutidos nas reuniões estão sendo resolvidos, dando uma dinâmica 



e produtividade nas reuniões da regional, agradece a presença de todos, 
convidando a todos para a reunião de trabalho no mês de junho na cidade de 
alvorada no dia vinte e dois de junho. 
 Canoas- Sr. Valdir justifica a ausência do cônsul. Sr. Vitor, que por motivos 
particulares não pode participar, agradece a todos principalmente aos 
conselheiros presentes, fazendo um apelo para que voltemos aos cem por 
cento de presenças, principalmente aos consulados de Eldorado do Sul e 
Glorinha.  Norberto Fala que o atual cônsul passou uma listagem de seis 
nomes para assumir o consulado de Eldorado, mas que nenhum dos nomes 
sugeridos eram sócios, ficando impossibilitados de assumirem, que o mesmo 
continua na busca de novos nomes, que possam assumir o cargo. Quanto ao 
problema de Glorinha devemos manter contato com o atual cônsul para que 
possamos tomar alguma providencia 
Cachoeirinha – Edilson agradece a todos os presentes, e salienta a presença 
do secretario do Conselho Deliberativo do Internacional Sr. Luciano Davi, 
salienta que a ultima visita da Regional no Beira-Rio foi um sucesso e que tem 
recebido vários pedidos de uma nova visita, e que devemos analisar a 
possibilidade de uma nova data.  
Esteio – O cônsul Sr. João Luis Pereira Muhl apresenta os novos 
representantes da cidade de Esteio, os Srs. Luis Loss, Gilmar Fauth e  Ecar 
Nunes, O cônsul questiona sobre o data de reunião de trabalho na sua cidade.  
Norberto fala que a cidade de Guaíba cede a data de sua festiva para a cidade 
de Esteio, que será no dia vinte e quatro de agosto. Ecar fala da possibilidade 
de levar a bandeira da regional nos jogos fora do beira-rio, o que aceito por 
todos. 
Gravataí – Clóvis agradece a acolhida do consulado de Sapucaia, dando boas 
vindas aos novos representantes de Esteio, falando da importância da 
participação de pelo menos um represente por consulado nas reuniões para 
que possamos a ter cem por cento de presença. Salienta que os vizinhos das 
cidades de Glorinha e Eldorado que conhecem pessoas aptas a assumirem os 
cargos que tragam os nomes para a regional.  
Guaíba – Norberto agradece a presença de todos na sua festiva, Salienta a 
importância da participação de pelo menos um participante por cidade nas 
nossas reuniões, que ao menos o consulado mande um representante em cada 
reunião para que possamos ter a participação de todos.  Saúda a vinda do 
consulado de esteio, informando que no dia trinta de maio estará realizando a 
primeira mateada na praça colorada de Guaíba, e que este será um evento 
mensal, e que em seguida estará lançando a campanha do agasalho de dois 
mil e dez.  
Nova Santa Rita – Sr. Jose agradece a recepção do consulado de Sapucaia, 
desculpando pela ausência na festiva de Guaíba, Sr. Jose solicita que na pauta 
das reuniões conste a efetividade de cada consulado como anteriormente, para 
que todos acompanhem quem está faltando nas reuniões. Quanto ao baile 
salienta que apenas seis cidades no ultimo baile colaboraram com o patrocínio. 
Sr; José fala a Clovis que deve ter cuidado quanto à venda de ingresso por 
parte dos consulados, pois no baile de Nova Santa Rita alguns consulados não 
venderam os ingressos e nem os devolveram.   Clovis fala que todos os 
consulados devem vender dez ingressos e contribuir com o patrocínio, pois 
caso contrário, a regional irá cobrir os faltosos.  



Sapucaia – Paulinho agradece a presença de todos, salienta a presença de 
todos, vice-prefeito e presidente da câmara de Sapucaia. Passa a Palavra ao 
Vice-prefeito da cidade, que agradece a presença de todos, falando que o 
trabalho dos consulados engrandece o nome do clube. Salienta a satisfação de 
poder acolher a todos na sua cidade principalmente por serem colorados. 
Paulinho fala da campanha do alimento no mês de julho, o consulado estará 
arrecadando alimentos não perecíveis para serem distribuídos a entidades 
carentes, e que os participantes estarão concorrendo a brindes do clube.   
Triunfo – Darci fala que a venda das camisetas da corrida do diabetes foi um 
sucesso, e que  conseguiu vender cento e oitenta e oito camisetas em Triunfo, 
e acabou vendendo quarenta camisetas do co-irmão, uma vez que o consulado 
deles não demonstrou interesse mesmo sendo por uma causa nobre.  
Viamão – Rafael agradece a todos pela participação e ao consulado de 

Sapucaia, parabeniza o consulado de Guaíba pela grande festa. Quanto às 

cornetas na social, fala que não devemos dar muita ênfase, pois os mesmos, 

não estão acostumados a perder e que logo estarão apenas torcendo.  Sr; 

Valdir fala que Canoas realizará na cidade o Diário de Canoas no seu bairro, 

onde vários voluntários estarão prestando serviços na comunidade. Saúda a 

presença do vice-prefeito de esteio e o presidente da Câmara. Diz que aposta 

todas suas fichas na conquista da Libertadores. Rafael passa a palavra ao 

Secretario do Conselho Deliberativo Luciano Davi cumprimenta a todos e ao 

consulado de Sapucaia, parabeniza a todos pelo trabalho desenvolvido pela 

regional, e que somente com o trabalho dos consulados foi possível que o 

clube atingisse o atual numero de sócios, juntamente com o apoio dos 

torcedores colorados que alcançaremos os cento e cinco mil sócios,  e que já 

possui experiência em vários setores do clube, que buscou os trabalhos junto 

ao conselho como por exemplo a profissionalização do clube, eleição por 

correspondência e reforma estatutária do clube, buscando a profissionalização 

do clube. Salienta que o conselho vem trabalhando semanalmente, buscando a 

participação de todos os seguimentos do clube, pois os mesmo estão se 

preocupando principalmente com o aumento da receita, como por exemplo: 

que o clube possa administrar sua própria marca, pois o mesmo possui hum mil 

duzentos e sessenta e oito produtos licenciados, que traria receita diretamente 

ao clube, aumentando o faturamento do clube. Fala que a comissão eleitoral já 

foi constituída e que buscam alternativas para que todos os quase sessenta e 

hum mil sócios aptos a votarem, possam ter oportunidade de exercerem seus 

direitos de voto, principalmente os que moram fora do País, buscando 

segurança e idoneidade na votação. Finaliza se colocando a disposição de 

todos, pois os cônsules são os representantes dos sócios junto ao clube.  

Rafael encerra a reunião as vinte duas horas e trinta minutos, convidando a 

todos para a próxima reunião em Alvorada no mês de junho.  


